
Новини / Україна / Війна / 13:38, 17 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

13:38

Росіяни атакували термінал Нової пошти
на Сумщині – всередині було посилок на
понад 42 млн грн
Ранкова атака БпЛА пошкодила покрівлю, обладнання та понад 13
тисяч відправлень - компанія компенсує збитки
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Ніхто з працівників не постраждав

Вранці 17 червня росіяни завдали двох послідовних ударів
безпілотниками по сортувальному терміналу Нової пошти у Сумах.
Обстріли Сумської громади дронами тривають вже кілька місяців -
раніше під удар потрапляли житлові райони та заклад охорони
здоров'я. Цього разу ворог вибрав об'єкт цивільної логістики - на
момент атаки там перебувало понад 13 тисяч відправлень.

Внаслідок влучань пошкоджено покрівлю термінала та частину
обладнання, а також сітчасті контейнери з посилками. Пожежу, що
виникла після ударів, оперативно ліквідували рятувальники ДСНС.
Жоден із працівників, які перебували на об'єкті, не постраждав,
повідомили у Новій Пошті. За попередніми оцінками, загальна
оголошена вартість відправлень, що знаходилися на терміналі під
час атаки, перевищує 42 мільйони гривень. Наразі тривають оцінка
пошкоджень та перевірка стану вантажів.

"Нова пошта компенсує клієнтам оголошену вартість відправлень,
які були пошкоджені або знищені внаслідок атаки. Актуальну
інформацію щодо своїх відправлень можна відстежити у мобільному
застосунку та на сайті Нової пошти", – зазанчили в компанії.

Нова Пошта

Термінал Нової Пошти ворог атакував Шахедами.

Атаки на логістику стали серійними

Удар на Суми - лише один епізод масштабної кампанії Росії проти
поштової інфраструктури України. У травні авіаційна бомба влучила
у відділення Нової пошти у Краматорську - будівлю зруйновано,
пожежу ліквідовано, постраждалих не було. Того ж місяця дрон
повністю знищив відділення компанії у селі Лиманка на Одещині,
однак працівники не постраждали.

15 червня внаслідок чергової ракетної атаки було знищено
найбільший інноваційний термінал компанії у Києві. CEO Євген
Тафійчук зазначив, що це був перший в Україні термінал із
найсучаснішим обладнанням для сортування посилок від Vanderlande.
За перші чотири місяці 2026 року через російські обстріли
компанія зазнала збитків на 325 мільйонів гривень.

Компанія щоразу запускає резервні логістичні схеми та відновлює
роботу. Якщо посилку знищено внаслідок ворожої атаки, клієнт може
подати звернення через мобільний застосунок, відділення або
контакт-центр. Якщо вантаж знищено через обстріл, клієнту також
компенсується вартість доставки, якщо вона була оплачена.

Сумщина зазнала систематичного тиску з боку
ворога

У квітні росіяни атакували Суми та Шосткинську громаду: у місті
загорілася нежитлова будівля, з людей ніхто не постраждав. Раніше
окупанти двічі атакували безпілотниками автозаправні станції у
Сумській громаді - внаслідок тих ударів одна людина загинула, є
поранені. Удар на сортувальний хаб показує, що ворог свідомо
переключається на об'єкти цивільної логістики.

Знищення поштових терміналів - частина ширшої стратегії Росії
проти цивільної інфраструктури Сумщини. Станом на початок 2026
року мережа компанії налічувала 15 800 відділень по всій Україні
та понад 34 тисячі співробітників. Кожен новий удар по терміналах
безпосередньо зачіпає тисячі українців, які розраховують на
доставку.
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 Росіяни атакували дронами кінно-спортивну школу на Сумщині,

загинули тварини
 Пожежа в Успенському соборі - гендиректор Лаври розповів про

масштаби руйнувань після удару дрона
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